



Руководитель регионального управления СК почтил память погибших в годы Великой Отечественной войны



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Воронежской области Левит К.Э. принял участие в торжественной церемонии возложения цветов и венков к могиле Неизвестного Солдата на территории мемориального комплекса «Площадь Победы» в городе Воронеже.

В мероприятии, приуроченном к 77-й годовщине победы в Великой Отечественной войне, участвовали Губернатор Воронежской области А.В. Гусев, Главный Федеральный инспектор по Воронежской области А.М. Солодов, председатель Воронежской областной Думы В.И. Нетёсов, глава города Воронежа В.Ю. Кстенин, представители исполнительной и законодательной власти, руководители правоохранительных органов, представители вооруженных сил и духовенства, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных объединений, курсанты военных образовательных учреждений, духовенство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Торжественная церемония завершилась исполнением военным оркестром Государственного Гимна Российской Федерации и прохождением торжественным маршем роты Почетного караула перед участниками мероприятия.

Изображения



Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1681723>